

雪梨臺灣學校熱鬧開唱 2025華語文歌唱比賽報名踴躍

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-03-29

雪梨臺灣學校3月29日及30日接連2天於西北校區(James Ruse)及北岸校區(Hornsby South)分別舉辦華語歌唱比賽，由校長劉碧珍主持，此次比賽報名踴躍，競爭相當激烈，雪梨文教中心主任江佳慧亦到場熱情支持，2天比賽圓滿順利。

比賽開始前，劉碧珍詢問同學舉辦華文歌唱比賽的目的，學生們熱烈回應，提出的原因包括學習中文、享受歌唱的樂趣、展示自我，以及提升自信等。這些回應顯示出學生們認同透過歌唱來學習華語是一種有效的方式，因為歌曲中包含許多常用的詞彙和句型；同時，唱歌不僅能陶冶性情，還能帶來愉悅的感受。

此次比賽報名踴躍，雪梨臺灣學校兩所校區共計有82名學生參加。為了確保競賽的公平性，學校將參賽者分為幼稚園組、低年級組、中高年級組、進階組和成人組等五個組別進行。

成人班的參賽者令在場的所有人印象深刻。學生寶家志在僅僅七週的學習後，便能完整演唱華語歌曲〈癡心絕對〉，而成人班二年級的梁憲龍，經過一年又七週的華文學習，成功演繹難度較高的〈童話〉。他們的精彩演唱引來熱烈掌聲，評審們甚至起立鼓掌表示讚賞，不僅為小學及進階班學生樹立榜樣，也證明只要認真練習、勇敢開口，華文歌唱定是學習華語的有效途徑。

低年級學生的表現同樣令人眼睛一亮，他們分別演唱華語快歌或抒情歌等，搭配簡單舞步，節奏感十足。同時展現出小小歌手的風範，體現雪梨臺灣學校學生們的實力及老師教導的成果。

最後，擔任評審的澳洲臺灣同鄉會秘書長林挺瑞進行講評，他指出，大多數學生表現出色，勉勵參賽者於歌唱同時展現自信，聲音宏亮更能獲得較高的分數，面帶微笑也能為表演加分，他並表示華語歌唱比賽具有重要意義，期待每年都能舉辦。

2026/1/31 上午 04:42:33

雪梨臺灣學校熱鬧開唱 2025華語文歌唱比賽報名踴躍

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-03-29



各組參賽者表現亮眼

2026/1/31 上午 04:42:33

雪梨臺灣學校熱鬧開唱 2025華語文歌唱比賽報名踴躍

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-03-29



參賽者展現自信，為表演加分

2026/1/31 上午 04:42:33

雪梨臺灣學校熱鬧開唱 2025華語文歌唱比賽報名踴躍

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-03-29



成人組表現獲得好評



雪梨臺灣學校華語歌唱比賽各組參賽者表現亮眼（後排由左至右江佳慧、劉碧珍、徐金禮）、林挺瑞(右1)